

今日德州

热线

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

这个嫌犯胆子真不小

抢劫,拍裸照,回头再敲诈

本报5月27日讯(记者 牟张涛
通讯员 毛红兵) 入室抢劫一单身女性后还拍了该女子的裸照,后又拿出裸照意图敲诈受害人10万元。5月20日,涉案犯罪嫌疑人李某被德州警方抓获。

5月初,市民刘某报警称,有人欲利用其裸照对她敲诈勒索10万元,而在今年1月18日在德城某小区租住处被人持枪抢劫并被拍摄裸照威胁,当时她也报了警。德城公安分局刑警大队会同技术科民警成立专案组,对

两案并案侦查。5月15日17时许,专案组民警在德城某居民区楼下将欲外出购物的犯罪嫌疑人李某抓获。李某对其犯罪事实供认不讳。

经查,犯罪嫌疑人李某现年32岁,来自禹城市,因两次盗窃被分别劳动教养两次。2012年春节前,李某因无钱过年,于是想到租房子抢劫。2012年1月17日,李某准备了仿真手枪、绳子等作案工具,来到德城区挨个打电话租房子。1月18日李某联系到年轻女性刘某,当日22时36分,李

某来到刘某家中,发现其家中只有刘某一人,就在刘某写收据的同时,拿出仿真手枪抵住刘某头部,顺势用绳子将刘某捆绑,抢劫了刘某现金1300元及摩托罗拉手机一部,并拍摄刘某多张裸照。

5月初,犯罪嫌疑人李某因无钱度日,便又打起利用受害人裸照对其进行敲诈勒索的主意,遂给刘某打电话称,自己无意中捡到受害人的裸照,如要赎回照片需拿10万元现金。

目前,此案正在进一步审理中。

炉子漏油

27日,东地南大街与东风中路交叉口附近一家火烧铺起火。半小时后,火被扑灭,但屋内被烧得面目全非。“炉子漏油了,周围又是塑料,热油把塑料点燃了。”附近商铺的钟女士说,火烧铺女老板轻微烫伤。(线索提供者 张先生 奖励50元)

本报记者 马志勇 王衍 摄影报道



跨省抢劫团伙宁津落网

本报5月27日讯(记者 牟张涛 实习生 王乐伟 通讯员 李春霞) 5月22日,乐陵市公安局成功打掉一特大跨省绑架、拦路抢劫团伙,并成功解救人质1名,抓获团伙全部犯罪嫌疑人3名。

5月22日凌晨4时许,乐陵市公安局刑警大队接郭家街道办事处村民王维民(化名)报警称,当日凌晨1时许,其子夜间下班途中被人质王晓刚解救。

另外,专案组查明,自2012年4月至今,3名犯罪嫌疑人先后窜至河北吴桥、山东陵县、乐陵等地实施抢劫、绑架作案10余起,涉案价值6万余元。



老少对弈

5月27日下午,在太阳谷国际会议中心,来自国内外70支参赛队、360多名参赛棋手进行了轮番对弈。第26届“黄河杯”全国业余围棋公开赛今年落户德州,比赛吸引了众多棋迷到场。

本报记者 王金强 摄

德州市中医院 骨科微创治疗中心成立

5月25日,德州市中医院与清华大学第二附属医院、山东省立医院、北京中科恒健国际医学科技有限公司成功合作,设立骨科微创治疗中心。北京中科恒健国际医学科技有限公司董事长王广众教授、德州市卫生局局长、党组书记崔书强出席了揭牌仪式,并为骨科微创治疗中心成立揭牌。仪式由德州市卫生局副局长、中医药管理局局长高立民主持,德州市中医院院长、党委书记王平汇报了医院近期工作情况。

德州市卫生局局长、党组书记崔书强在会上发表了致辞:“治疗中心的成立,填补了我市骨科微创技术的空白,必将进一步提高全市骨伤骨病整体治疗水平,进一步提升市中医院整体服务能力,是市中医院开展医院管理‘双高’活动和‘三好一满意’活动的又一可喜成果,也是广大人民群众的热切期盼。”

记者通过德州市中医院院长、党委书记王平了解到,德州市中医院大力实施精品和品牌战略,2011年已与北京同仁堂成功合作设立“名医堂”和“精品药房”,并取

得良好效果。今年在与中国康复医疗中心、台湾岗山医院康复科合作建立全国一流的医学康复中心的同时,以骨伤科为基础,与清华大学第二附属医院脊柱脊髓外科和省立医院疼痛科进行技术协作,创建了骨科微创治疗中心,配备了先进设备,设立了专用病区,组建了专家团队,对医护人员进行了严格系统的培训,建立了一系列规章制度和操作规程。

此次德州市中医院与清华大学第二附属医院、山东省立医院、北京中科恒健国际医学科技有限公司合作设立骨科微创治疗中心,定将从根本上解决传统治疗骨病的缺陷,为患者提供更加安全有效、质优价廉的服务。

中医院高新微创技术

治疗骨伤疾病

随着经济和社会的快速发展,人们的工作强度不断加大,骨质疏松、颈椎病、腰椎病等骨科疾病已成为常见病和多发病。调查显示,越来越多的年轻人步入骨科疾



北京中科恒健国际医学科技有限公司董事长王广众教授与德州市卫生局局长、党组书记崔书强为该中心成立揭牌。

病患者的大军,采用高新技术治疗骨伤疾病已经成为了医疗工作者的新课题。

记者采访了解到,传统治疗骨伤疾病的方法多以药物和传统手术为主导,成本高、疗效低、痛苦大。“腰间盘突出已经两年多了,牵引、针灸、膏药各种方法都用过了,但是一直都不是很好,要是有好的治疗方法就好了。”德城区腰间盘突出患者刘女士说。

而此次德州市中医院引进的新型高

端技术和设备治疗骨科疾病,创建了痛苦小、疗效快、费用低的微创治疗各种骨科疾病的高新医疗技术,深受广大患者的欢迎。骨科微创治疗中心运行之后,德州市中医院按照“最小创伤,最好疗效”治疗理念,采用科学有效、规范系统的高新技术从根本上解决传统治疗骨病的缺陷,为患者提供更加安全有效、质优价廉的服务,打造德州骨伤治疗技术第一品牌。

(左天普)



德州市中医院骨科微创治疗中心揭牌仪式暨学术研讨会现场。